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まち協主催のペタンク大会＆防犯教室 

 
１１月１０日（日）久賀島まちづくり協議会主催の「久賀島

安全なまちづくり教室＆ペタンク大会」が開催されました。

大会に先立ち、安全教室では、薄暮における交通の危険性の

ＤＶＤ視聴が行われました。防犯講話終了後、引き続き、ペタ

ンク大会が行われ、１９チーム（65 名）で予選リーグを行い、

上位８チームが決勝トーナメントに進みました。 

以下成績は下記のとおりです 

  ◎優 勝～盛漁丸（濱村初好、弥生、好聖、唯菜) 

◎準優勝～山村班（小島満、イツ代・山村満好） 

◎三 位～チアキーズ（湯田桂子、千晶・吉田義忠) 

また、大会終了後、田中会長、野原さんらが用意した豪華な景品

(伊勢えび・水イカ・車エビ等)をめぐって、ジャンケン大会が行わ

れ、ペタンク競技等を通じて幼児から高齢者までが年齢を超えて

親睦と交流を深められた大変楽しい大会でした。 
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野 焼 き 陶 土 教 室 の 実 施 
１１月９日 （土）と１６日 （土）の二日間、初めての野焼き陶土教室を開催しました。

９日は久賀島地区公民館において、野焼き陶土を使って、器や埴輪、シーサー、来年

の干支（ヘビ）の置物など、思い思いの形づくりを行いました。出来上がった置物は

一週間自然乾燥させ、１６日に旧久賀小学校のグラウンドにおいて火入れ作業を行い

ました。耐火煉瓦で囲った内側に出来上がった作品を置き、中央で火を燃やし３０分

ぐらい温めた後、炭火の中に作品を置いていくと、なんとなんと次々に爆発して壊れ

てしまい、大失敗してしまいました。残った作品は火の回りで約４時間かけて焼き、

何とか完成することができ、翌日の久賀小中学校学習発表会に展示することができま

した。 

  

 

 

 

 



公民館報 『久がの里』 令和 12 年月号   

3 

 

   

 
１１月 1７日(日)に久賀小中学校で【久賀っ子学習発表会】が行われました。オープ

ニングセレモニーでは小中学生全員による太鼓演奏と「僕らの久賀島」の歌と踊りが

披露されました。ステージ発表①では、 

・太鼓演奏『蕨、久が太鼓』・小学校１年生の音読発表 

・劇「福見の切石」 

と順次発表がなされていきましたが、みんな練習の成果をいかんなく発揮していまし

た。また、公民館活動の中から『フラダンス』の発表があり、原田希望くん、古野月夢

さん、山口明莉さん、畑田凛音さんも一緒に踊っていただきました。学習発表では小

学生が「海の恵み」について、中学生が 

・久賀島ホタルの里計画・久賀島の風景・空き家について 

・イノシシ被害・鶴飛来誘致活動について 

をテーマにそれぞれ発表がなされました。最後は、公民館講座の椿音頭を全員で踊り、

大変充実した学習発表会でした。 

 
 

 

 

 

  

🌸 久 賀 っ 子 学 習 発 表 会 🌸 

僕らの久賀島 音読発表 太鼓演奏 

フラダンス 福見の石切 

小学生の発表 中学生の発表 椿音頭 
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農協からのお知らせ 

◎営業時間変更  

 １２時１５分～１３時まで、 

  事務所、給油所 

は当面の間、その時間帯を休業いた

します。 

◎農業機械営業日は、毎週 

  月曜日・水曜日 

 に変更になります。 

ご理解とご協力の程よろしくお願い

します。 

～ＪＡごとう 久賀出張所～ 

診療所からのお知らせ 

【１２月の予定】 

・12/６(金) 17:00～12/7  13:00 

・12/13(金)17:00～12/14 13:00 

の２日間は夜間、麻生先生が島内には

いません。 

１１月１６日(土)、まちづくり協議

会による蕨地区・田ノ浦地区の椿ロー

ドの草刈りが行われ、朝からまち協会

員の方や島民の方計1７名程が集まっ 

てくれました。皆さん汗を 

かきながらも一生懸命作業 

に取り組んで頂いたおかげ 

で、椿ロードもスッキリと 

きれいになりました。 

椿ロードの除草作業 

  田ノ浦地区 蕨 地 区 

 

日 曜日 行  事  名 場  所

4 水

7 土

7 土

10 火

13 金

18 水

20 金

12月中の行事予定
時  間

毎週土曜日

ロープワーク教室の開催 

１２月７日(土)臨時ロープワーク教室

を開催します。講師は小島満さんです。

荷造り、災害対策に大変役に立ちます

ので興味のある方はご参加をお願いし

ます。 

 


